

KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fill.
Szerkesztőség: Egyetem-utca 1. — Telefon: 637.

Főszerkesztő:
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14.40 K, félévre 7.20 K, negyedévre 3.60 K, 1 óra 1.20 K. Egy szám 4.
Kiadóhivatal és nyomda: Ferenc József-ut 85. Telefonszám: 856.

Az olasz határon megkezdődtek a harcok

A flottánk bombázza Velencét

(A miniszterelnök sajtóosztály távirata.)

Budapest május 24.

(Hivatalos)

Északkeleti hadszíntér.

Az általános helyzet nagyjában változatlan. Közép-Galiciában a harcok tovább folynak. Kielce hegyvidékén a legutóbbi napok harcaiban összesen harminc tisztet és hatezerháromszáz főnyi légénységet ejtettünk foglyul.

Délnyugati hadszíntér.

A hadi állapot bekövetkeztével a tiroli határ egyes pontjain kisebb harcok kezdődtek. A partvidéki határterületén: Strassoldo határhelysénél olasz lovasság mutatkozott.

Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

A flottaparancsnokság a hadműveletekről a következő jelentést adta ki:

(A miniszterelnök sajtóosztály távirata.)

Budapest, május 24.

(Hivatalos). Flottánk a hadüzenetet követő május huszonharmadikáról huszonnegyedikére virradó éjjel akciót kezdett a Velence és Barletto közötti olasz keleti partvidék ellen és ez alkalommal **számos helyen eredménnyel ágyuzott katonailag fontos helyeket**. Egyidejűleg tengeri haderőnk repülőgépei bombákat dobtak a Chiaravalle melletti ballaon csarnokra, valamint az ankonai katonai épületekre, ugyancsak a velencei árzenalra, minek látható eredményeként károkat és tüzeseteket okoztak.

A flottaparancsnokság.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Rómából jelentik: Bülow német nagykövet a követség személyzetével, továbbá a kvirináli bajor követ, ugyancsak a vatikáni porosz és bajor követek ma este két különvonaton elutazniak Rómába.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Rómából jelentik: Az olasz kormány az olasz kikötőkben maradt német magyar és osztrák hajókat lefoglalja.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Rómából jelentik: Az olasz kormány az **Osztrák-Magyar monarchia, Poroszország és Bajorország** vatikáni képviselőinek sérhetlenségét megszüntette. A pápa ezen intézkedés ellen tiltakozását fogja kifejezni.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Rómából jelentik: Az olaszországi egyetemeken a tanévet befejezték.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Genfből jelentik: Az olaszok az osztrák határon **defenzívára fognak szorítkozni** és haderejük felét idegen harcerekre küldik. A Dardanellákhoz küldendő kétszáz ezer emberét az ottani műveletek befejeztével Szerbiába fogják vinni.

Az Adriai-tengeren az olasz hajóraj együtt fog működni a francia flottával.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Chiassóból jelentik: Dél előtt a miniszterek audiencián jelentek meg a királynál. Délután minisztertanács volt. A nép a minisztereket távozásukkor zajosan ünnepelte.

A kormány felhatalmazást kapott a levelek, postai küldemények kibontására és lefoglalására, a postacsomagok és újságok kiszolgáltatásának eltiltására.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Az Avanti jelenti: **Kalabriában a tartalékosok szitkozódások között vonultak be**. Velencében a munkások és lasszonyok a körmenetes nacionalistákat elverték s kitépték a kezükből a zászlókat.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Az M. T. I.-nek jelentik: A konstantinápolyi és római olasz iskolákat bezárták.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Berlinből jelentik: Anglia kétezer font sterling jutalmat tűzött ki minden földközi tengeren elsüllyesztett német tengeralattjáró után.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Bécsből jelentik: Avarna herceg, olasz nagykövet ma este kilenc óra körül elhagyta Bécsset. A nagykövet különvonaton Svájcba utazott. Avarna herceg a

nap folyamán bucsulátogatásokat tett. A német nagykövethet husz percig időzött, ez viszonzta a látogatást.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Bécsből jelentik: Bécsben ma óriási tüntetések voltak. Dél előtt hatalmas tömeg a hadügyminiszterium épülete előtt gyülekezve éltette a királyt és Vilmos császárt s Itália ellen zajosan tüntettek. A tüntetések délután megismétlődtek. A tömeg a schönbrunni hidig jutott el s nemzeti dalokat énekelt.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Bécsből jelentik: A király gróf Stürgkh osztrák miniszterelnököt kihallgatáson fogadta.

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Az M. T. I.-nek jelentik Bécsből: A dalmát városok konzulátusi tisztviselőinek az utleveleket kiadták. A tisztviselők elhagyták a tartományt.

Az olasz hadsereg

Budapest, május 23.

Veltzé Alajos Internationaler Armeemanach-ja Olaszország fegyveres erejét a következőképpen foglalja össze: 824 gyalogoszázalóalj, 180 lovasszázad és 360 üteg (249 tábori, 8 lovagló-, 40 tábori nehéz- és 63 hegyi); a vartüzér- és műszaki századok száma összesen 475.

A seregtestek összeállítása (hadosztályok, hadtestek és hadseregek) azonos a többi európai nagyhatalmakéival. Háboruban az egész fegyveres erő nagy hadseregben vonul ki. Minden egyes hadseregben 2-4 hadtest van (összesen 12), amelyek 2-3 hadosztályra (összesen 25) tagozódnak. A hadosztályok löfegyvereinek a száma 12.000 a megfelelő lovassággal és tüzérséggel. A lovas hadosztályok száma négy, amelyek mindegyikében öt lovasszázadból alakított négy lovasezred van. A lovas hadosztály hadiállománya kereken: 450 kerékpáros, 2500 lovas, 8 ágyú és 10 gépfegyver. Az olasz hadsereg ma, becslésünk szerint, kereken egy millió kétszáz ezer emberrel vonulhat a háboruba.

A német seregek harcai

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, május 24.

Berlin, május 24. A nagy főhadiszállás jelenti:

Neuve-Chapeli és Givonely közt az angoloknak több éjszakai előtörése, valamint a franciáknak Loretto-magaslat északi lejtőjén, Ablainnél és Neuville-től délre és északra ellenünk intézett támadásait az ellenségnek — aki egyszázötven hadifoglyot is vett, — súlyos veszteségei közt visszavertük. A Maasé s Mosel között a tüzérségi harcok tovább folynak. Bois de Pretreben a franciák egy újabb sikertelen támadásuk alkalmával veszteségeket szenvedtek.

A keleti és délkeleti hadszíntéren a helyzet változatlan.

Nagy török győzelem a Dardanelláknál

Az ellenség kétezer halottat vett

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, május 24.

Konstantinápoly, május 24. A főhadiszállás közli:

A Dardanella-fronton tegnap az ellenség útegeinek és flottájának egész erejével támadott. Az ellenség támadását, bár jelentékeny erősítéseket kapott, katonáink ellentámadása teljesen visszaverte és az ellenség csak nagy erőfeszítéssel tudta magát a parton tartani. Több mint kétezer halottat hagyott a csatatéren. Egy gépfegyvert zsákmányoltunk.

A harc folyamán tüzelésünk megrongált egy ellenséges repülőgépet, amely a tengerbe zuhant. A harc kilenc óra hosszat tartott. Mi összesen négyszázhusz sebesültet és negyvenhárom halottat vettünk.

Parti útegeink a Sedil-Bahr mellett elhelyezett ellenséges útegekben, amelyek a harcban résztvettek, súlyos károkat okoztak. Anatoliai útegeink egyike négyszer talált egy Majestic-típusú páncéloshajót, amely kénytelen volt a tengerszoros bejáratánál kijelölt állomását elhagyni. Helyébe egy Vengeant-típusú páncélhajó jött, amely két lövést kapott. Ezen útegek legénységének hat embere megsebesült.

Az asiburnui szakaszon nem történt változás.

A Pelinki-Derja ágyunaszádot, amelyen 25 ember áll szolgálatban, ma reggel egy ellenséges buvárhajó elsüllyesztette. Utolsó pillanatig tüzelt a buvárhajóra, amelynek sorsáról semmit sem tudunk. Az ágyunaszád személyzete két ember kivételével megmenekült.

A többi harctéren nem történt jelentősebb esemény.

A kormány nyilatkozik a helyzetről

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, május 24.

Félhívatósan jelentik, hogy a kormány a képviselőház e hó 26-ik napján tartandó ülésén nyilatkozni fog a külpolitikai helyzetről. Ugyanaznap délután öt órára a főrendiház hasonló fontos okból plenáris ülésre egybehívott.

Lemberget kiűrik az oroszok

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Munkácsról jelentik: Az oroszok megkezdték Lemberg lassu kiűrését. Főhadiszállás Nikolajevics nagyherceggel — állítólag — már el is távozott Lembergből. A Stryj-nél kifejtett ellenállása ennek a visszavonulásnak fedezéséül szolgál.

Az entente Bulgáriának

Budapest, május 24.

(Saját tud.) A szófiai »Mir« jelenti: Az entente Bulgáriának közbelépéséért megígérte, hogy az 1913-ban elveszített területeket visszaadja.

Az angol parlamentet elnapolták

Budapest, május 24.

(Saját tud.) Londonból jelentik: Az alsóház üléseit június 3-ig elnapolták.

Háborúink az olaszokkal

Mikor volt bajunk Itáliával?

Az olasz háboru izgalmas színjátékai aktuálissá teszik a történelmi visszapillantást: mikor viseltünk mi a multban hadjáratokat az olaszokkal szemben.

A középkorban vonultunk le először Olaszországba. Nyögte Lajos bus hadát Nápoly büszke vára, mondhatnók és a háboru, amelyben az Anjou, tehát olasz házból származó dicsőséges magyar kivály, Nagy Lajos becsületre tanította a nápolyi méregkeverőket, akik fivérét, nápolyi Endre királyt megölték, biztos méreggel gyávan megölték, ez a nevezetes hosszú hadjárat 1348-tól 51-ig tartott és hadajnk már Sziciliát is fenyegették. Bölcs és nagy királyunk idejében a magyar haza határait három tenger mosta, az Adriai, a Feketetenger és az északi tenger és Róbert Károly fia különös gondot fordított arra, hogy az Adria a magyar királyé legyen. Meghódolásra birta a velenéseket is, akik Zarában és Dalmácia egyéb helyein garázdálkodtak és gazdagodtak és e nagy király öklét állandóan félté az olasz.

Nagy Lajos után nagyon-nagyon sokáig nem volt a magyarnak háboruja az olaszszal. Hunyadi Mátyás alatt meg egyenesen a legjobb barátságban éltünk az olasz népekkel és a Rinascimentó olasz humanista kultúrájában ragyogott fel Buda, Fejérvár,

Veszprém, Visegrád és Esztergom. Habsburg-házbeli uralkodóink alatt hosszú ideig semmi bajunk sem volt Itáliával. Ez az ország több darabra, sok kicsiny királyságra, nagyhercegségre, önálló köztársaságokként szereplő városra volt szaggatva és az egyes kicsiny olasz államok gyakran szives barátságot kötöttek velünk, nevezetes olasz condottierek örömet vállalták szolgálatát a habsburgi zászlónak, amely akkor a német-római császáré is volt, tehát Itália uraé is. Sok jeles olasz család főrangban vitézkedett a Habsburgok táborában. Igy nevezetes osztrák tábornok volt Bastia, Caraffa (utóbbi az eperjesi vérszopó, a magyarok különös ellensége), a megfontolt Motecuccoli és mind közül a legelőkelőbb házból, egy papabilis házból származott az öreg Piccolomini, aki orvgyilkossággal tette el láb alól Wallenstein, a friedlandi herceget. Fajtájának stílusát a kiváló tábornok osztrák szolgálatban sem tagadta meg.

A XIX. században két ízben is viseltünk komolyabb hadjáratot az olaszok ellen. Az első volt 1849-ben, amikor Ausztria olasz tartományainak, Lombardiának és Velencének lakossága a piemonti királytól támogatva, fölkelte törvényes ura ellen. Az öreg Radeczky verte meg a piemonti királyt, dedapját a mostani olasz királynak, aki a vereség miatt kénytelen volt trónjáról le is mondani. Ez a hadjárat egyébként a világ legrovidebb háboruja volt, hat hónapig tartott és a háboru hatodik napján, a navarrai ütközetben az olasz sereg már harcképtelenné vált. Azután még kétszer indultunk az olaszok ellen, de ezt a két háborut egynék számítjuk, mert szerves összefüggés van a kettő között és mert a hétesztendő béke, amely 1859. és 1866. között eltelt, tulajdonképpen csak fegyverszünet volt. Custozza csak logikus következése volt Solferinonak és tudni kell, hogy az első hadjáratban, a solferinoiban, egy magyar tábornok, gróf Gyulay Sámuel volt a seregek vezére. Az olaszok sikert akkor sem értek el és ha a villafrancia békében Lombardia övék is lett, ezt csak III. Napoleonnak köszönhetik, aki az Orsini-féle bombamerénylet után az itáliai bérgyilkosoktól való félelmében az olasz nemzeti ügy szolgálatába állott. 1866-ban pedig alaposan megvertük őket. A szárazföldön Benedek Lajos tábornok kezdte meg az operációkat, a tengeren Lissánál pedig a halhatatlan Tegethoff tette tönkre az olasz hadihajórajt. Hogy Vence mégis felszabadult, azt csak annak köszönhetik, hogy ugyanakkor a csehországi harctereken vereséget szenvedtünk a poroszoktól. Idegen segítség vitte csak előbbre az olaszokat mindig, noha a mult század olasz szabadságharcainak büszke jelmondata ez volt: L'Italia fara da sé! (Olaszország önmagában fog cselekedni!)

A Magyar Leszámitoló és Pénzváltó-Bank Erdélyrészi Fiókosztálya
Kolozsvár, Mátyás király-tér 29 sz.

A kibocsátásra került 6% és 5¹/₂%

uj hadikölcsönre

jegyzéseket elfogad. A kötvényekre a legelőnyösebb feltételek mellett a legmagasabb kölcsönt nyújtja.

Legjobb

Legzamatosabb

Leggazdaságosabb

LITKE drogeria Mátyás király-tér 32. (Kikaker kávéház mellett.)

a valódi

ANANÁSZ RUM

kis és nagy üvegekben, azonkívül a legolcsóbb és legjobb minőségű

TEAK

eredeti csomagokban és kimérve kapható a

HIREK

Válasz az olaszoknak

Hítségő barát te, csalfa szövetséges,
Gyanutlan hívednek birtokára éhes,
Levetted végre mosolygó álarcod,
Üzenve a hitnek, becsületnek harcot!

Hittük, méltó fia vagy szép országodnak,
Helye van ott most is igazságnak, jognak,
S habár cserbe' hagyta bennünket a bajban,
Nem hívők, hogy farkas légy bárány-alakban.

Prédaléső farkas, szint vallani gyáva,
Vélt igazat védni tisztes harcra szállva;
Nem, nagyobb vadaknak nyomain kullogva
Fensz fogját a majdan neked hulló konra.

Nem félsz a nagy isten büntető kezétül,
Mely földed annyiszor megrázta tövébül?
Nem félsz-e tűzének izzó folyamátul?
Háborgó Hadria vésses haragjától?

Nem látod gyönyörű városodat romban?
Veszni-dobott néped pusztulni halomban?
Vért folyni patakban s nem sok idő múlva
Viruló földedet letarolva, dulva?

Mert az lehetetlen, hogy az igaz isten
Hítségőket védjen, harcba' megsegítsen;
Nem, büntető ostor lesz erős kezébe',
Melylyel lesújt rátok: hős Attila népe!

Csengeri János.

— **A vak katonáknak.** Gróf Bethlen Ödön kormánybiztoshoz a vak katonák javára újabb a következő adományok folytak be: Báro Bánffy Dezső 25 kor., dr. Gabányi Imre 50 kor., Koncz Henrik vezérőrnagy neje 50k or.

— **Farkas Lajos dr. kiténtetése.** Fél-százados hatalmas tudományos munkásságának és professzori működésének méltó elismerését nyerte el az uralkodótól dr. Farkas Lajos c. miniszteri tanácsos, a kolozsvári egyetem nyilvános rendes tanára. Amint a hivatalos lap legújabb száma közli, dr. Farkas Lajosnak nyugalomba helyezése alkalmából, a főiskolai oktatás és a tudomány terén sok évi buzgó és eredményekben gazdag működésével szerzett érdemei elismerésül a király a Lipót-rend lovagkeresztjét adományozta.

— **A trónörökös gyermekeinek magyar nevelő.** Budapestről jelentik: Zita kir. hercegnasszony megjelent az Isteni Szeretet Leányai apácarend főnöknőjénél és magyar nővért kért a kis Ferenc József Ottó királyi herceg mellé, hogy már most megtanulja a magyar nyelvet. A főnöknő a zirci származású Gubicza M. Melissza nővért rendelte a kiténtető tisztségre.

— **A hadikölcsön és az otthon tartogatott pénzek.** A pénzügyi kormányzat az a törekvése, hogy a hadikölcsönbe elsősorban az otthon ládafiában, szalmazsákban, harisnyában dugdosott és gyümölcsözetlenül heverő tökéik vonassanak be, a közigazgatási tisztviselők és a nép társadalmi vezetői részéről országszerte megértésre talál. Ennek köszönhető, hogy a teaurált pénzeket egyre jobban sikerül rejtkehelyeikből előcsalogatni és közigazgatási szervezetünk vérkeringésébe visszavezetni. Így Nagykállóról kapjuk azt az örömdetes hírt, hogy a nagy magyar község főjegyzője: **Seres József**, támogatva a község főbírájától: ifj. **Toka Sándortól**, a kormány intenciójának megfelelően ily irányban lelkes agitációt indított, amely nem várt szép eredményre vezetett. Már a jegyzés első napjaiban a Nagykállón székelő Szabolcsmegyei Takarékpénztárnál a parasztgazdák köréből százezer koronára rugó

olyan jegyzés történt a hadikölcsönre, amelyekre az otthon rejtgetett pénzekből teljesítették a befizetést. Ha ez a példa — amint hisszük is — országszerte hasonló arányokban követésre talál, akkor a második hadikölcsön nemcsak hiélműveleti szempontból, de üdvös gazdasági kihatásaiban is fényes sikerre tarthat számot.

— **Egy kolozsvári orvos a harctéren.** A kolozsvári ideg- és elmegyógyintézeti klinikának jeles tanársegéde, **Benedek László dr.** harmadszor ment ki most a harctérre. A Kolozsváron általánosan ismert kiváló orvos a berlini tanulmány utjáról vonult hadba s ezredével az északi harctérre került. Az őszön gránát találta a fiatal orvost, majd mikor felépült és visszament a harctérre, alig egy hónapi újabb szolgálat után dum-dum löveg érte. Hosszabb ideig Oderbergben, majd Ostrauban gyógykezelték, felépülése után pedig egyik bécsi katonai kórházban teljesített katonai szolgálatot, míg most immár harmadszor ment el az északi harctérre a fiatal orvos magyaros lelkesedéssel tovább küzdeni, szenvedni s ha kell: meghalni a hazáért!

— **A Pénzügyi Központ.** A kormány a parlament tanácskozásának a történelmi időkhöz mért méltóságát kívánta biztosítani, amikor a Pénzügyi Központ törvénytervezetének formális tárgyalását elhalasztotta. Ez korántsem jelenti a javaslat visszavonását. Mivel a kormány tudatában van annak a kárnak, mely gozdaságunkat érheti, ha az intézmény a háború befejeztével működését rögtön meg nem kezdené, a Pénzügyi Központ alapszabályának elkészítése és általában az előkészítő intézkedés serényen fog tovább folyni. Az országgyűlés legközelebbi üléséje alkalmával a kormány föltétlenül kéri fogja a javaslat letárgyalását. A halasztás csupán azt jelentette, hogy a Pénzügyi Központ néhány hónapi késedelemmel kezdi majd meg működését.

— **Kerekes és szijgyártó iparosaink** figyelmét felhívja a kolozsvári kereskedelmi és iparkamara arra, hogy a keresked. m. kir. minisztertől vett 20779. sz. értesítés szerint a honvédelmi miniszterium havonta 300 drb. a helyi szokás szerint teljesen felszerelt legálább 2 méter hosszú parasztkocsit (szekeret) és ezekhez szükséges 300 pár kétfogatu szügyhámos hámszerszámot óhajt beszerezni. Erről közelebbi felvilágosítást adnak a megyei alispán és a polgármesteri hivatalok, valamint a kamara hivatalos órák alatt (délelőtt 8—12-ig és délután 3—5-ig.).

Römerbad

a steiri Gastein. Fürdőszaison áprilistól októberig. Köszvény, rheumatismus, tagok benuháása stb. ellen. Katonáknak 50% kedvezmény. Hatás ugyanaz mint a Gastein, Ragaz, Teplitz fürdőkön. Felvilágosítást díjtalanul ad a römerbadi fürdőigazgatóság, Steiermark.

PATKÁNY-EGÉR
HÖRCSÖG ÉS ÚRGE IRTÓ
RATIN



BAKTERIUM-TENYÉSZET
ÁLLAMILAG ELISMERVE
MÁS ÁLLATRA ÉS EMBERRE
ÁRTALMATLAN.

PROSPEKTUS INGYEN.
RATIN LABORATORIUM
BUDAPEST, VIL ROTTENBILLER-UTCA 30.

AZ ÚJ hadikölcsönre.

jegyzéseket,
mint hivatalos aláírási hely,
eredeti feltételek mellett

elfogad

és a kötvényekre legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönt folyósít a

**Kolozsvári Takarékpénztár és
Hitelbank Részvénytársaság**
Mátyás király-tér 7.

Egyedüli divat hölgyek részére
kézzel himzett

etamin-blous

nagy választékban és gyönyörű kivitelben érkezett

SIPOS JENŐ

cég részére

Mátyás király-tér 17. sz.

Legjobb arcszépítőszert

szeplő, májfolt pattanás, mitesser, ellen



a közkedvelt **„RÓZSA” TEJ-CRÉME**

1 tégely ára 1 korona. Próbátégely 60 fillér. Szappan 70 fillér. Kapható a főraktárban.

„RÓZSA” drogeria és illatszertár

Kolozsvár, Mátyás király-tér 13. szám.

A szerkesztésért felelős: **Dr. NADÁNYI EMIL.**
Laptulajdonos: Kolozsvári Hírlap részvénytársaság.
Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R-t.

MOST MÁR A **COLOMBO KÁVÉI** A LEGJOBBAK

Némethoni **„Wanze“** feregirtó
és fertőtlenítő vállalatának erdélyrészi üzemi-
vezetősége **KOLOZSVÁR (Fehér-bárány-palota).**
TELEFONSZÁM: 749.

Vállal szoba- és butor-
féregmentesítést, az ezen
vállalat találmányát képező

**„Radiator“
fertőtlenítő kályhával.**

Az eljárást szakemberek
eszközzel a legnagyobb kör-
rültekintéssel. A férgeknek
sikeres kiirtásáért szavatos-
ságot vállalunk, gyors és ké-
nyelmes eljárás, szolid árak.

Az üzemvezetőség. Vidéki megkereséseknél költ-
ségvetéssel díjmentesen szolgál.

URÁNIA

1915. május 29. és 30.

Szombaton és vasárnap:

kizárólagos joggal lesz látható az idei
évad legcsodásabb s legújabb szenzá-
ciója mérsékelt helyárrakkal:

AZ ÖRDÖG

Főszereplő: A világhírű **Maria Carmi-
Vollmöller.**

**Selyem
Jambo-sapka**
minden divatszinben
2 korona

II
Gólya divatáruház-
ban, Wesselényi M.-utca 11. szám.

Szinkör-Mozgó

Előadások
kezdeté
hétköznapokon:

5 órákor
fél 7 órákor
8 órákor
fél 10 órákor

Előadások
kezdeté ünnep- és
vasárnapokon:

fél 3 órákor
4 órákor
fél 6 órákor
7 órákor
fél 9 órákor
10 órákor

Műsor.

Redden és szerdán:

Az idei évad egyik leghíresebb s leg-
tökéletesebb művészi-szenzációja:

Egy féltékeny asszony.

Családi dráma 4 felvonásban.

Továbbá: A tragikus véget ért **Wittman
Viktor** utolsó repülése.

Ezenkívül szerdán.

A legújabb harctéri fölvételek.

Helyárrak:

Páholyülés 85 fillér.
Földszinti ülőhely 52 fillér.
Alsó erkélyülés 42 fillér.
Felső erkélyülés 22 fillér.

DICK

ÁRUHÁZBAN

eladásra kerül

5000 mtr mosó Creppon Metere
15-féle remek színben 56 fill.
3500 mtr Fehér Madeira
gyönyörűen mintázottak 98 fill.
5000 mtr Blous Creppek
gyönyörű milfkem-minták-
kal 78 fill.
5000 drb. Madeira, grena-
din és Delain-blous
darabja kétszer 98 fill.

Tisztelettel:

Dick Jakab és Fia.

TELEFON 675. SZÁM.

Apró hirdetések.

Tanulóéányt fizetéssel felvesz az Egyesült Könyv-
nyomda Rt. Ferencz József-ut 85 sz.

Dadogót, némát, gagyogót stb. gyógyítok
Zrinyi-utca 7. Kolombán Károly, tanár.

Hirlapelárusítókat

felvesz a Kolozsvári Hirlap kiadóhivatala

EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdeté hétköznapokon
5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.

Előadások kezdeté vasár és ünnep-
napokon:

fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

Redden és szerdán:

Rendes helyárrak.

A legizgalmasabb detektív-ujdonság:

Fehér fátyol, fekete fátyol.

Detektív-dráma 3 felvonásban.

Továbbá: A tragikus véget ért **Vittman
Viktor** utolsó légi-utja.

Ezenkívül szerdán.

A legfrisebb harctéri képek.

Helyárrak:

Jegyadóval együtt

Páholy ülés 1 korona.
I. hely 52 fillér.
II. hely 32 fillér.
Zártszék 20 fillér.
Ruhatár 6 fillér.
Műsor 6 fillér.

Kalapkirály

Mátyás király-téri üzletében lehet
a legcsinosabb

**Borsalino és Pichler-
kalapokat
Nyakkendőket
Harisnyát és selyem
inget**

Hadi-cikkeket kapni.
Ugyanott van a legnagyobb választék
gyermek-sapkákból.